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Markvartický ZPRAVODAJ 

Vážení a milí spoluobčané, přátelé,  

blíží se jedny z nejkrásnějších svátků v roce, Vánoce.  

V tomto čase, naplněném očekáváním a radostí, na chvíli ustupuje každodenní shon  

a my máme příležitost se zastavit a uvědomit si, co je v životě skutečně důležité. 

Vánoce jsou především svátky klidu, lásky a rodinné pospolitosti.  

Je to čas, kdy se snažíme být k sobě navzájem laskavější, odpouštět si a projevovat  

si vzájemnou úctu a podporu. Právě tyto hodnoty, nikoli jen materiální dárky  

pod stromečkem, tvoří pravé kouzlo Vánoc. 

Ohlédněme se na chvíli za uplynulým rokem. Každý z nás zažil chvíle radostné,  

ale možná i ty méně příjemné. Důležité je si uvědomit, že i v těžkých časech máme sílu  

nacházet naději a světlo. Tradice vánočního světla nám připomíná, že i uprostřed té největší 

tmy existuje cesta k lepšímu. 

Přeji nám všem, abychom během těchto svátků našli čas na odpočinek a rozjímání.  

Věnujme se svým blízkým, naslouchejme jim a užívejme si společné chvíle. Prostřeme místo  

u stolu i pro nečekaného hosta, symbolicky tak vyjádříme naši otevřenost a pohostinnost. 

Do nového roku 2026 vám všem přeji především pevné zdraví, mnoho štěstí a osobních  

i  pracovních úspěchů. Ať je nadcházející rok rokem naplněných přání, vzájemného  

porozumění a klidných dní. 
   Prožijte krásné Vánoce a šťastný vstup do nového roku. 

 „Dávat každý den trochu lásky znamená mít každý den trochu Vánoce.“  

 Tomáš Renka 
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Mateřská škola Pohádka - Ohlédnutí za začátkem školního roku 
 

Nový školní rok 2025/2026 přinesl do naší školky mnoho  
krásných okamžiků. V září jsme s otevřenou náručí přivítali nové 
děti ve třídě Sluníček. Během podzimních měsíců si už děti stihly 
zvyknout na nové prostředí, kamarády i společné hry a dnes  
už jsou pevnou součástí naší školkové rodiny. 
 

Za krátký čas jsme společně zvládli řadu akcí, které dětem  
přinesly radost, zážitky i nové zkušenosti. Další společné zážitky 
máme před sebou a už nyní se na ně těšíme. 
 

Věříme, že dokážeme dětem nabídnout nejen bezpečné  
prostředí, ale také spoustu podnětů k objevování, tvoření  
a radostnému prožívání každého dne. Naše školka je místem, 
kde se rodí krásné vzpomínky a kde se děti učí, že svět je plný 
přátelství a dobrodružství. 

 MŠ Pohádka 
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ZŠ Markvartice 

Výsledky „Děčínské ligy“ ve stolním tenisu  

K zápisu prvňáčků do ZŠ 
Vážení rodiče budoucích prvňáčků, 
někteří z vás jste již zaregistrovali, že dochází ke změnám v zápisech do ZŠ. Jde o změny v termínech  
i o změny při udělování odkladů. Proto dovolte krátký souhrn: 
 

1. Zápisy do prvních tříd se přesouvají z jarního období na zimu. V roce 2026 budou probíhat od 15. ledna 
do 15. února. V naší ZŠ Markvartice plánujeme termín zápisu na čtvrtek 12. 2. 2026, více informací  
budeme zveřejňovat na webu školy i MŠ, na plakátech a na sociálních sítích. 
 

2. Od září platí novela školského zákona, podle které bude odklad možný pouze na základě souhlasu 
školského poradenského centra a zároveň doporučení odborného lékaře, například dětského psychologa. 
Praktický lékař pro děti a dorost nově nebude moci doporučení k odkladu vydávat. 
Odklad bude možný jen v případech, kdy má dítě dlouhodobé zdravotní znevýhodnění nebo se mu náhle 
zhorší zdravotní stav. 
 

Aby se dětem vstup do školy co nejvíce usnadnil, vydalo MŠMT doporučující desatero, podle kterého  
můžete sami posoudit, co už váš budoucí školák zvládá a na co je ještě potřeba se zaměřit: 
 

Desatero pro rodiče dětí předškolního věku 
Co by mělo dítě zvládnout před vstupem do základní školy: 
1) Koordinace pohybu, obratnost a zdatnost (házení a chytání míče), samostatnost při oblékání, hygieně  
a také při jídle a úklidu. 
2) Citová samostatnost, schopnost kontroly svého chování. 
3) Přiměřené jazykové, řečové a komunikativní dovednosti. 
4) Koordinace ruky, oka a jemná motorika dítěte. 
5) Rozlišování zrakových a sluchových vjemů. 
6) Logické a myšlenkové operace a orientace v elementárních matematických pojmech. 
7) Dostatečně rozvinutá záměrná pozornost a schopnost si pamatovat a vědomě se učit. 
8) Schopnost soužití s vrstevníky. 
9) Vnímání kulturních podnětů a tvořivost. 
10) Orientace ve svém prostředí, okolním světě a v praktickém životě. 
Zdroj: Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy 
 

Pokud budete k zápisu do ZŠ či k případnému odkladu mít nějaké dotazy, obraťte se bez obav na paní 
učitelky v MŠ, případně i na výchovnou poradkyni Mgr. Fliegerovou nebo na ředitelku školy. 
 

Již teď se na vás i na budoucí prvňáčky těšíme!  Mgr. Magda Petrášková, ředitelka ZŠ a MŠ Markvartice 

Vánoční přání 
Vážení rodiče, vážení zastupitelé, příznivci a přátelé školy, milí spolupracující, 
 

s blížícím se koncem roku a nadcházejícími vánočními svátky mi dovolte, abych vám touto cestou  
poděkovala za letošní spolupráci. Měli jsme možnost setkávat se jak v prostředí školy či školky,  
tak v prostorech obecních a já jsem velmi ráda, že jste si na naše akce našli čas a přišli jste nás podpořit. 
 

Jsem také velmi ráda, že škola i školka mají zázemí ve stabilním pedagogickém i nepedagogickém týmu, 
který o děti pečuje s velkým pracovním nasazením a ochotou. Všem těmto lidem patří dík za jejich  
každodenní práci, za to, že jim na škole i školce záleží a že se MŠ a ZŠ stala jejich pracovištěm. Možná, 
že někteří již víte, že od nového roku budou mít nepedagogové změnu ve financování, nově to bude  
z obecního rozpočtu. Ale já doufám, že se nás tato změna nedotkne nijak negativně a že to naopak  
přispěje k lepšímu a jistějšímu ocenění jejich práce. 
 

Děkuji touto cestou zřizovateli - Obci Markvartice, panu starostovi i všem zastupitelům za to, že se změně 
financování nepedagogů věnují a že nám pomohou nepedagogické pozice v ZŠ i v MŠ zachovat. 
 

K vánočnímu přání by ale spíš než starosti s financováním měly patřit výhledy do dní budoucích.  
My všichni ze ZŠ a MŠ bychom byli určitě rádi, kdybyste nám i v dalším roce zůstali příznivě nakloněni, 
přicházeli za námi s důvěrou a vždy podpořili činnosti našich dětí a žáků. 
 

Přeji vám klidné a radostné Vánoce, pevné zdraví do nového roku 2026 a doufám, že se i do budoucna 
budeme setkávat na akcích našich – vašich dětí. 

 Mgr. Magda Petrášková, ředitelka ZŠ a MŠ Markvartice 

Vánoční vtípek  

Co jedí sněhuláci k snídani? Sněhové vločky. 
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Den s Večerníčkem 

Ve čtvrtek 9. října 2025 se v naší malé škole s velkým srdcem děly věci. V rámci slavnostního dne  
otevřených dveří jsme připravili velké pohádkové putování po všech možných zákoutích školního areálu. 
Letos totiž oslavil neuvěřitelné 60. narozeniny český Večerníček, každodenní podvečerní souputník nás 
všech. Žáci a vyučující v přípravách popustili uzdu své fantazii a invenci a připravili pestrý program  
pro všechny generace. 
 

Dopoledne bylo určeno mateřským školám z Markvartic a okolí, odpoledne pak široké veřejnosti, prostě 
všem. Dětem patřily úkoly a soutěže na deseti stanovištích, dospěláci zase mohli zavzpomínat  
na večerníčky jejich mládí. Samozřejmě byla nachystána také spousta dobrot k jídlu i pití. 
 

Měli jsme ohromnou radost z hojné účasti. Škoda jen, že se se stejným zájmem nesetkala pečlivě  
připravená navazující akce v následujícím týdnu… 
 

Velice děkujeme všem návštěvníkům za příjemně strávené odpoledne a smekáme před účinkujícími žáky 
a vyučujícími, díky, díky, díky. Už se moc těšíme na další společná setkání. 

 Petr David 

Vánoční vtípek  
Malý Pepíček píše Ježíškovi: „Milý Ježíšku, celý rok jsem měl samé jedničky... Ne. To nemůžu napsat.“ 
A tak píše: „Milý Ježíšku, jelikož jsem byl celý rok hodný... Ne, to taky nemůžu napsat.“ 
Najednou ho něco napadne. Vyběhne z domu, vběhne do nedalekého kostela, tam vezme sochu  
Panny Marie, dá si ji do podpaží a běží s ní domů. 
Tam si sedne ke stolu a píše: „Milý Ježíšku, jestli chceš ještě někdy vidět svoji maminku...“ 
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Sousedské setkání 

Dne 14.11. jsme společně s obcí Horní Habartice uspořádali sousedské setkání na sále Obecního domu  
v Markvarticích. Na akci se sešlo 60 - 70 občanů obou obcí. Bohužel zástupci Markvartic byli v menšině, 
což nás samozřejmě moc mrzí. Na setkání zazpívali děti z MŠ Horní Habartice. K tanci a poslechu zahrál  
a zazpíval František Nebuželský. Občerstvení a obsluhu perfektně zajistili naše osvědčené rodiny  
Fliegerovi a Sajdlovi. Moc jim za to děkujeme a těšíme se na další spolupráci.  

Jubilanti      Otevírací doba úřadu obce a pošty 

Jindřich Novák    
Marie Nováková 
Zdeňka Kubíková 
Věra Haklová 
Václav Vítek 
Jiřina Jakešová 
Ludmila Koubková 
Jarmila Babická 

Všem našim milým jubilantům přejeme  

mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti! 

Obecní úřad bude uzavřen  
od 22.12.2025 do 02.01.2026 
 

Pošta: 
 

22.12.   13-17 
 

23.12.   8:30-12:30 
 

29.12.   13-17 
 

30.12   8.30-12:30 
 

31.12.   zavřeno 
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Vánoce 

České Vánoce jsou obdobím plným klidu, rodinné pohody a dodržování staletých tradic a zvyků. Tyto 
zvyklosti, často s křesťanskými nebo pohanskými kořeny, vytvářejí jedinečnou atmosféru, která vrcholí 
během Štědrého dne. 
 

Advent a příprava na svátky 
Vánoční období začíná již první adventní nedělí. Tento čas je spojen s pečením vánočního cukroví,  
kterého se v mnoha rodinách připravují desítky druhů, a výrobou adventního věnce se čtyřmi svíčkami,  
z nichž se každou neděli zapaluje jedna. Součástí příprav je také pečení tradiční vánočky, sladkého  
kynutého pečiva, které symbolizuje Ježíška zavinutého v peřince. Domy se zdobí jmelím, které má přinést 
štěstí a ochranu. 
 

Štědrý den: Vrchol Vánoc 
Štědrý den (24. prosince) je pro české Vánoce klíčový. Po celý den se drží půst (často jen od masa,  
s výjimkou ryb), aby lidé večer spatřili "zlaté prasátko", symbol štěstí a hojnosti. K obědu se dříve  
podávala jen řídká polévka nebo tradiční houbový kuba (pokrm z krup a hub), dnes se často jí lehký 
oběd nebo se půst dodržuje striktněji. 
 

Štědrovečerní hostina 
Večer se rodina schází u slavnostně prostřené tabule. Místo u stolu bývá připraveno i pro nečekaného 
hosta, což připomíná otevřenost a pohostinnost. Pod talíře se často vkládají kapří šupiny pro zajištění 
dostatku peněz v příštím roce. 
Tradiční večeře se skládá z rybí polévky a hlavního chodu, kterým je téměř výhradně smažený kapr  
s bramborovým salátem. Tato tradice, ač se to nezdá, je poměrně nová, rozšířila se až v 19. a 20. stole-
tí; dříve se jedly jiné pokrmy, například hrách nebo čočka. 
 

Vánoční zvyky po večeři 
Po večeři přichází čas na dodržování prastarých zvyků, které mají věštit budoucnost: 
Krájení jablka: Jablko se rozkrojí napříč a pokud se objeví jádřinec ve tvaru hvězdičky, znamená to  
zdraví a štěstí; křížek naopak předpovídá nemoc nebo smrt. 
Pouštění lodiček: Do ořechových skořápek se umístí malé svíčky a lodičky se pustí na vodu ve dřezu 
nebo míse. Jejich plavba předpovídá osud – pokud se drží u břehu, zůstane dotyčný doma, pokud pluje 
do středu, vydá se do světa. 
Lití olova: Roztavené olovo se rychle vlije do studené vody a z tvaru ztuhlé masy se hádá, co přinese 
příští rok. 
Házení střevícem: Svobodné dívky házejí střevícem přes rameno ke dveřím. Pokud špička boty směřuje 
ke dveřím, dívka se do roka vdá a opustí domov. 
 

Rozbalování dárků a další svátky 
Po zvycích následuje nejočekávanější část večera, zejména pro děti – rozbalování dárků pod vánočním 
stromkem, které nosí Ježíšek (v Česku dárky nenosí Santa Claus ani Děda Mráz). 
Následující dny, Boží hod vánoční (25. prosince) a svátek svatého Štěpána (26. prosince), jsou  
ve znamení klidu, návštěv rodiny a přátel a hodování, často s pečenou kachnou nebo husou. Podle  
tradice by se v tyto dny nemělo pracovat ani prát prádlo. 
 

Vánoční tradice v různých zemích 
Francie: Dárky nosí "Père Noël".  
Nizozemsko: Dárky nosí "Sinterklaas". 
Švédsko: Dárky nosí "Jultomten". 
Island: Dárky nosí "Yule Lads" a děti dostávají na Štědrý den novou věc na sebe. 
Polynésie: Dárky nosí "velký krab". 
Sýrie: Dárky nosí "velbloud" patřící Třem králům. 
Chorvatsko: Dárky nosí "Děda Božičnjak". 

Vánoční vtípky  
Vlčák se dívá na vánočně vyzdobenou jedličku v obýváku a zasněně si povzdechne: „Můj pán je jednoduše  

nejlepší. Který pes může říct, že má doma záchod, a ještě s elektrickým osvětlením?“ 

Ona: „Miláčku, já bych si tak přála pod stromeček miminko!“ 

On: „Jsi praštěná, vždyť by mu padalo jehličí do očí!!!“ 

Jak víme, že je Santa muž?  

Žádná žena se špetkou důstojnosti by si na sebe nebrala tytéž šaty tolik let za sebou. 
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Vážení přátelé, 
 

dovolte nám upřímně poděkovat za účast na 5. ročníku myslivecké zábavy. Vaše přítomnost, dobrá  
nálada a podpora vytvořily nezapomenutelnou atmosféru, díky níž se akce opět vydařila. Velice si vážíme 
Vaší přízně, která nás motivuje pokračovat v naší činnosti. 
 

Myslivecký spolek SKALKA Markvartice se snaží propojit tradici myslivosti s ochranou přírody  
a vzděláváním veřejnosti. Naše hlavní aktivity zahrnují: 
 

Ochranu a péči o zvěř a lesní porosty, včetně pravidelné kontroly lovišť, doplňování krmítek a zajištění 
bezpečného prostředí pro zvěř. 
 

Společenské a kulturní události, mezi něž patří právě myslivecké zábavy, jež posilují soudržnost a sdílení 
společných zájmů. 
 

Spolupráci s obcí a veřejností na projektech zaměřených na ochranu přírody a podporu udržitelného  
životního prostředí. 
 

Velké poděkování patří také všem, kteří se aktivně podíleli na přípravě akce, našim sponzorům  
a dobrovolníkům. Bez Vás by nebylo možné vytvořit tak příjemnou a přátelskou atmosféru. 
 

Těšíme se na další společné akce a příležitosti, při kterých budeme moci společně sdílet radost z přírody 
a tradice myslivosti. 

S úctou, 
Váš Myslivecký spolek SKALKA Markvartice  

Myslivecký spolek SKALKA Markvartice 

Objednávky Mikuláše, čerta a anděla  

Vážení rodiče, pokud máte zájem o objednání pekelné trojice dne 5.12.2025, 
prosíme volejte našeho pekelného asistenta na pekelnou linku 777 4547 96. 
 

Prosíme, připravte si: 
- jméno vašeho zlatíčka 
- hříchy vašeho zlatíčka (prosíme berte v potaz, že genetický materiál se dědí  
z rodičů na děti a vzpomeňte si na Vaše dětství a přivřete minimálně jedno oko  
- vaši adresu   

Tým Nebeských a Pekelných Služeb s.r.o. 

Vánoční vtípek  

„Představte si, poprvé se u nás sešel na štědrovečerní večeři sudý počet lidí!“ 
„Jak to, vždyť jste byli tři!“ 

„Jo, ale potom přijelo sedmnáct hasičů!“ 
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Spolek hasičských fontán 

Dne 8. května jsme byli pozváni do Hrádku nad Nisou, kde byl připraven  
zábavný program k odemčení jezera Kristýna. Náš spolek pomáhal s realizací  
a provedení hasičské fontány, která byla připravena na závěr večera. Diváci byli 
fontánou mile překvapeni, souhra hudby, světel a stříkající vody vytvoří  
nádheru, která zůstává dlouho v paměti. 
 

Druhou pozvánku jsme dostali na 7. června do Litoměřic, kde se konaly  
celorepublikové slavnosti hasičů. Na výstavišti Zahrada Čech byla vystavena 
spousta historické i současné techniky z různých koutů Česka. V odpoledních hodinách jsme se přesunuli 
na Lodní náměstí, kde pokračoval program ukázkou na Labi. Byly k vidění vodní „monstra“ i čluny.  
Na souši byly předváděny speciály s hasícími rameny. Slavnosti byly zakončeny fontánou a ohňostrojem, 
na které jsme se podíleli. Fontána opět 
sklidila velký obdiv, což nás samozřejmě 
potěšilo. 
 

Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, 
kteří se těchto akcí účastní. Především 
děkuji své partnerce a rodině, která mě 
v této zálibě podporuje. Dále děkuji  
všem kamarádům, kteří nás podpořili  
materiálně. Současné vedení SDH  
a JSDH Markvartice mi zakázalo  
vystupovat pod jménem tohoto sboru, 
proto jsem od nich ani žádnou podporu 
nečekal. Vystupujeme pod Spolkem 
hasičských fontán soukromě.  Potřebné 
vybavení a materiál na tyto akce byla sice 
fuška sehnat, ale odměnou je  
po skončení fontány potlesk  
a nadšení davů sledujících lidí.                                                                       

Jiří Zach 
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ZAPOMENUTÁ VÝROČÍ 

V obcích i městech naší vlasti si obyvatelé velmi rádi připomínají výročí, která se váží  
k místní historii. Pořádají se oslavy, odhalují pamětní desky, konají se zdravice  
nebo naopak tryzny. Zřizují se pamětní síně nebo místní muzea. V naší obci tomu tak není. 
Vzpomínky na události, které bohatá historie Markvartic obsahuje, nechávají naší populaci 
netečnou. Před deseti lety jsme si například připomněli 390 let od sedláckého povstání, 
jehož vyvrcholením bylo zabití majitele markvartického panství na jeho sídle Červený 
dvůr. Byla uspořádána prohlídka Rotenhofu. Pro širokou veřejnost ji vedli odborníci,  
kteří prováděli historicko architektonický průzkum objektu. Následně se konala přednáška 
s odborným výkladem a promítáním výsledků vědeckého výzkumu. V našem Zpravodaji 
byla pozvánka na uvedenou akci a připomenutí této nejen regionálně významné události. 
Letos to tedy bylo 400 let a nikdo si ani nevzdechl, že by bylo možno uvedené výročí nějak 
významněji připomenou. Zakomponovat jej do veřejných akcí v obci nebo událost,  
která byla několikrát popsána i v publikacích celorepublikového významu, připomenout 
třeba jen podobným způsobem, jako před deseti lety. Asi je to tím, že lidi místní historie 
nezajímá, každý si hledí svého a obecná pospolitost již dlouho není v módě. Skomírající 
spolková činnost a minimální účast občanů na veřejných akcích v naší vesnici je toho  
důkazem. Snad se tedy nikdo neurazí, pokud bude následně připomenuto několik dějin-
ných markvartických událostí, které měly v roce 2025 své významné kulaté nebo alespoň 
půlkulaté výročí a které jsme přešli zcela bez povšimnutí. 
 

1490 – 535 let. 
Dolní část Markvartic vlastní od tohoto roku Schönfeldové (majitelé panství Benešov  
a sousedních Horních Habartic). Tito majitelé později přestavěli v renezančním slohu tvrz  
Rotenhof, a tím toto sídlo získalo architektonickou dispozici renezančního zámečku, kterou si drží 
doposud. 
 

29. října 1625 – 400 let. 
Na zámku (bývalé tvrzi Rotenhof) v Markvarticích, byl sedláky zabit majitel panství Otto Heinrich, 
poslední ze severočeské větve Vartenberků i se svou manželkou. Násilný čin byl vyprovokován 
krutým jednáním vlastníka panství k poddaným, a to v ekonomické, sociální a náboženské  
oblasti. 
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Listopad 1820 – 205 let. 
Zemřel Anton Grams, markvartický rodák. Jako houslista a kontrabasista působil ve významných 
orchestrech v Salcburku, Vídni a Vratislavi. Hlásil se k příslušnosti k českému národu,  
od roku 1795 do roku 1797 působil jako ředitel pražského Vlasteneckého divadla. Na pražském 
Staroměstském náměstí fungovala jeho zavedená firma, která se zabývala opisy hudebních  
partitur. Význam Antona Gramse je v šíření hudby v Praze a tím v našich zemích. Díky jemu bylo 
u nás uvedeno několik nových Mozartových oper. Třeba v březnu 1794 koupil ve Vídni  
za 18 zlatých opis partitury Mozartovy opery „Divadelní ředitel“. Ve své dílně ji nechal rozepsat  
a již za šest týdnů měla tato opera pražskou premiéru. 
 

1925 – 100 let. 
V pamětní knize železniční stanice Markvartice je uveden zápis, který je možno parafrázovat:  
„V Markvarticích zřízeno kino. Filmy odesílány jsou co spěšnina, čímž zvýšeny podstatně příjmy 
zdejší zavazadlové pokladny.“ 
 

1930 – 95 let. 
Byla válcována a vyasfaltována část okresní silnice Benešov nad Ploučnicí – Česká Kamenice  
a to v obcích Dolní a Horní Habartice a Markvartice. Práce proběhly v měsících září – listopad  
a na první asfaltovou silnici v naší obci bylo použito 300 železničních vozů materiálu. Rovněž  
bylo zavedeno elektrické osvětlení nádražní ulice a přívodních cest k nádraží od Habartic. 
 

Květen 1945 – 80 let. 
Od druhé poloviny 13. století žili na území Markvartic prakticky pouze obyvatelé německé  
národnosti, kteří byli povoláni českými králi ke kolonizaci pohraničních území Království českého. 
Po 700 let si jejich generace zachovávaly jazyk, kulturu a pevná pouta se svou původní otčinou. 
Po Druhé světové válce bylo pro další nemožnost soužití s nimi, na základě nových zákonů  
a mezinárodních dohod určeno, aby opustili místa svých zdejších domovů. Z dnešního hlediska 
dosti kruté, z hlediska historického a z pohledu situace před 80. lety patrně jediné možné řešení. 
Markvartice byly, stejně jako celé pohraničí, osídleny nově příchozími lidmi ze všech oblastí  
obnoveného Československa. Noví obyvatelé se do Markvartic stěhovali již v květnu roku 1945, 
ale jejich počet již nikdy, a ani zdaleka nedosáhl původního počtu obyvatel z 1. poloviny  
20. století. 
V témže roce bylo obnoveno vyučování v Obecné škole. Do pětitřídního zařízení,  
které navštěvovaly zejména děti nově přistěhovalých obyvatel, chodilo také několik dětí německé 
národnosti, v té době neodsunutých. Ředitelem školy se stal Bohumil Rambousek. 
 

1950 – 75 let. 
Byl ustanoven přípravný výbor k založení JZD. 
 

1980 – 45 let. 
Kuriozitka závěrem. V JZD Průboj, části živočišné výroby – drůbeží líheň, založila skupina  
zaměstnankyň kolektiv, který soutěžil o titul Brigáda socialistické práce. 

-ck- 

Betlémské světlo             

Plamínek odebraný z věčného ohně, který hoří v jeskyni pod bazilikou Narození Páně v Betlémě 
v centrální části Palestiny, představuje symbol míru, lásky, naděje a přátelství. Rozvoz světla  
zajišťují skauti a skautky z celého světa. 
Do České republiky ho od roku 1990 z Rakouska dovážejí  
brněnští skauti. Betlémské světlo bude rozvezeno Českými drahami do celé  
republiky, aby pak do Štědrého dne bylo rozneseno do kostelů, domovů důchod-
ců, nemocnic, hospicůa rozdáno sousedům, přátelům, rodinám, osamělým  
lidem… prostě všem, komu chceme udělat radost maličkým dárkem,  
spojeným s úsměvem a ujištěním, že nejsou ve světě sami.  

Více informací na http: www.betlemskesvetlo.cz 

Markvartice 
13.12. 2025 
Os 6661 - Jedlová - Děčín (dopravce České dráhy, a.s.) 
Příjezd: 14:55 Odjezd: 14:56 

http://www.betlemskesvetlo.cz/?fbclid=IwAR3yU4LNuWhKe4ZqNf6UC4kI_x-SKMKBBFVQcqs1vTN63FujOtdkictIQoA
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SDH Markvartice - rok změn, rozvoje a úspěchů 

Rok 2025 byl pro naši jednotku dobrovolných hasičů přelomový. Po změně 
ve velení se JSDH Markvartice nadechla k nové energii a z jednotky se stal 
sehraný tým lidí, kteří jsou připraveni zasáhnout kdykoli je potřeba. 
 

 Aktuální součtová tabulka JSDH Markvartice (ke dni 13.11.2025) 

V průběhu roku 
jsme zasahovali 
u 78 událostí  
a ujeli při nich  
1 030 kilometrů. 
Za těmito čísly se 
skrývá spousta 
práce, nasazení, 

školení i údržby techniky. Všem našim členům patří velké poděkování  
za jejich akceschopnost, zodpovědnost a chuť se neustále zlepšovat. 
 

Naše jednotka prošla řadou zásadních změn – zbrojnice byla vyklizena  
a upravena podle současných norem, zavedli jsme nový svolávací  
systém hasičům.cz, pořídili stanovištní počítač a konečně naše Tatra 
CAS 24 „Míša“ dostala nová výstražná světla, reflexní polepy a opravený 
vysokotlaký systém. Díky těmto krokům je naše práce bezpečnější a efek-
tivnější. 
 

Zároveň jsme se 
zúčastnili dvou  
taktických cvičení 
– na ZŠ Markvarti-
ce a CDM Česká 
Kamenice –  
a pravidelně spolupracujeme s HZS Ústeckého kraje při odborných  
školeních. 
 

V současnosti má naše jednotka 14 aktivních členů, kteří tvoří partu lidí, 
na které je spolehnutí. Dnes můžeme s hrdostí říci, že jednotka funguje 
lépe než kdy dřív – s novým vedením, jasnou vizí a poctivou prací všech, 
kteří do ní dávají srdce. 
 

Toto všechno by se ovšem nestalo, nebýt podpory starosty obce Markvarti-
ce p. Tomáše Renky a zastupitelů obce. Tímto ještě jednou děkujeme  
za přízeň a důvěru.  
 

Za celou jednotku JSDH Markvartice přejeme všem občanům  
Markvartic krásné a klidné Vánoce, hodně zdraví, štěstí a úspěchů  
v novém roce 2026. 
Ať je i ten další rok plný dobré spolupráce, pohody a co nejméně zásahů!  
 

 Jan Kosař, velitel jednotky 

Naše jednotka se dne 22.11.2025 připojila k celorepublikové výzvě „Zasaď strom 2025“ a s hrdostí ozna-
mujeme, že vznikl i náš vlastní hasičský strom – Ořešák vlašský Seifersdorfský. 
Tento strom bude připomínat nejen naši jednotku,  
ale i práci, kterou každý den děláme nejen pro naši 
obec a její obyvatele. 
Věříme, že poroste stejně pevně, jako naše odhodlání 
pomáhat. 
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Český svaz žen Markvartice 

V průběhu roku 2025 ČSŽ Markvartice pořádal  
několik tradičních akcí. V březnu proběhla tradiční 
oslava MDŽ. Tentokrát se oslavy zúčastnily nejen 
ženy z Markvartic, ale i ženy se sousedních Horních 
Habartic. V červnu se uskutečnil oblíbený Dětský 
den, který nabídl odpoledne plné her, soutěží  
a radosti pro malé i velké. V září jsme pak přivítaly 
nové občánky - tři holčičky a tři chlapečky - a popřá-
ly jejich rodinám hodně zdraví, štěstí a krásných 
společných chvil. Děkujeme všem, kdo se  
na organizaci proběhlých akcí podíleli i všem,  
kdo přišel a bavil se. Vzhledem k tomu, že se rok 
2025 blíží ke konci a za pár týdnů začne rok 2026, 
tak bychom chtěly touto cestou popřát všem hodně 
štěstí, mnoho pracovních úspěchů a rodinné  
pohody v novém roce 2026.  
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TJ SK Markvartice  

Podzim 2025 
 

Po vítězství v okresní soutěži ročníku 2024/25 si naši borci zasloužili odpočinek,  
ale jen krátce. Již v červenci se někteří podíleli na částečné opravě hřiště,  
kdy bylo třeba srovnat především plochy v malém vápně,  
kde byl terén nejhorší. Zvládli to skvěle a do začátku soutěže 
byla plocha připravena.  
 

V srpnu začaly tréninkové jednotky pod vedením trenérského 
dua J. Göttlich a M. Michálek (st.), aby byli naši fotbalisté  
připravení po delší době se ctí zvládnout nadcházející  
soutěžní ročník v okresním přeboru. Mužstvo jsme malinko 
posílili a soupiska se uzavřela na krásném čísle 24 hráčů!! 
Tolik jsme jich za posledních 15 let neměli... Ne každý ale 
vždy může. Přicházejí rodinné a pracovní povinnosti, někdy 
zranění a občas také bohužel červené karty. Všechny tyto 
okolnosti dokážou i širokou soupiskou udělat divy, což jsme 
za podzimní část soutěže také poznali. Ale i přesto jsme nikdy na zápas neodjížděli v 11-ti lidech,  
či méně, což se v minulých ročnících občas stávalo... Takže kádrová práce v současnosti na jedničku.  
Navíc se nám podařilo sehnat i kvalitního náhradního brankáře, což jsme také po dlouhou dobu neměli. 
Skvělé výsledky v minulém ročníku zaujaly i některé sponzory, kteří se podíleli na nově zakoupených  
dresech a teplákových soupravách. Barevně se vracíme k původním klubovým barvám - a to bílo modré 
kombinaci. Zmodernizovali jsme graficky i znak klubu, takže po estetické stránce jsme v klubu též učinili 
velký pokrok.                        

Rozpis zápasů nové soutěže nás postavil před nelehký úkol. První zápas s Rybništěm (v minulém ročníku 
páté mužstvo), druhý s Benešovem (minule druhé mužstvo v pořadí) a třetí zápas se sestoupivším  
z krajské B. třídy Jiříkovem! A bilance? Neskutečných 7 bodů za dvě výhry a jednu remízu a skóre 10:4!!  
Takový začátek nikdo nečekal. Kluci nás mile překvapili a tím to rozhodně nekončilo. Další zápasy  
probíhaly v podobném duchu až do 10. kola, kdy nás bohužel na domácím hřišti přehrál Union Děčín 2:6. 
Díky našim čtyřem absencím v základní sestavě a těžkému terénu byli hosté prostě lepší a uštědřili nám 
první porážku po neuvěřitelných 33 zápasech, kdy jsme v základní hrací době neprohráli !!! Naposledy 
2.6. 2024 s Juniorem Děčín "B", který mimochodem prolétl jak naší soutěží, tak následně okresním  

přeborem do současné B třídy kraje... takže rok a půl 
bez prohry. Klobouk dolů před touto sérií a velké  
poděkování všem, kteří se na tom podíleli. Bohužel další 
týden přišla další prohra v boji o první místo tabulky  
s mužstvem Krásné Lípy. Nicméně po polovině odehra-
né soutěže jsme po podzimní části na vynikajícím  
3. místě tabulky. Takové umístění v okresním přeboru já 
za 17 let, co u mužstva působím, nepamatuji.  
A třešnička na dortu? Všechna podzimní derby  
(s Benešovem, Habarticemi i Kamenicí) jsme vyhráli. 
Opět respekt k výkonu našich hráčů a k tomu, co doká-
zali. Je to prostě krása v přímém přenosu. Hra nebyla 
vždy dokonalá, ale kluci vždy bojovali a nejednou utkání 
dotáhli do zdárného konce až v posledních minutách 
zápasu. A je to vidět i na publiku. Návštěvy na naše  
domácí zápasy jsou nebývale hojné a dokonce s námi  
i řada fanoušků jezdí na venkovní zápasy. Také jim patří 
náš dík. I kvůli nim to hrajeme. 
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Nelze než pochválit náš fotbalový a realizační tým. Doufám, že hráči neusnou na vavřínech a v zimní 
přípravě dostanou do sebe tolik potřebnou sílu, techniku a dravost, aby nás to udrželo na pozicích, 
které hájíme a snad i v boji o příčky nejvyšší. Budeme jim držet palce a chodit povzbuzovat na naše 
zápasy. Hezké nadcházející svátky a příští rok a pro naše kluky fotbalově (i jinak) úspěšnou jarní 
sezonu přeje  

Markvartická okurka 2025 

Soutěž o nejchutnější zavařené okurky roku 2025 ve sladkokyselém nálevu 

Soutěž proběhne v sobotu 31. ledna 2026 

       v kabinách SK Markvartice od 19 hodin 
  Hodnocení provede tříčlenná odborná komise – hodnotit se bude  

1. vzhled zavařených okurek – celkový dojem doneseného vzorku 

2. barva zavařených okurek 

3. chuť zavařených okurek 
 

 

Soutěžní vzorky budou hodnoceny také veřejností, která se ten  

večer dostaví – bodovací lístky budou rozdávány při vstupu.  

Vítěz ohodnocený odbornou komisí obdrží hodnotnou cenu od firmy        

STIHL Milan Doležal 
 

Získá také putovní pohár.  

Pěkné ceny dostanou také soutěžící, kteří se umístí na 2. a 3. místě.  

Vítěz vybraný veřejností získá speciální cenu. Vzorky převezme Libor Kunte po telefonické domluvě 

na čísle 603 859 653. Každý soutěžící může odevzdat maximálně dva soutěžní vzorky s rozdílnou recepturou  

STARTOVNÉ ZA KAŽDÝ PŘIHLÁŠENÝ VZOREK JE 50,- Kč. 

Všechny vybrané peníze budou použity na zakoupení občerstvení pro návštěvníky akce. 

PODMÍNKOU ÚČASTI JE DOSTAVIT SE NA SAMOTNOU SOUTĚŽ A JEJÍ VYHODNOCENÍ!!!!!!  
 

Na večer spojený s hodnocením a vyhlášením nejchutnější zavařené okurky ve sladkokyselém nálevu 

„Markvartická okurka“ zveme všechny občany, i ty, kteří se nezapojí do soutěže odevzdáním  

vlastního vzorku, ale mají chuť hodnotit a pobavit se!  

Dobrovolníci mohou dát k posouzení šrůtek z vlastní udírny, upéct kousek bůčku, nakrájet chutnou 

klobásku – toto vše poslouží jako „příloha“ k hodnoceným okurkám!!!   
 

PŘIJĎTE AKCI PODPOŘIT A TROŠKU SE POVESELIT! 
 

Za pořadatelský tým a přípravný výbor MARKVARTICKÉ OKURKY 
 Libor Kunte, místostarosta obce                               

MArkvartické MAsopustní HODy se vloni konaly poprvé a bez nasazování růžových brýlí můžeme říci,  
že se povedly. O tom nás jasně přesvědčila návštěvnost 
a také veškeré prodané výrobky. Proto jsme se rozhodli 
naplánovat a uskutečnit MA-MA-HOD podruhé  
v předpokládaném termínu 21. 2. 2026. O jeho přesné 
podobě vás budeme ještě následně informovat. 
 

Předpokládáme opět přípravu výborných tlačenek,  
jelítek, jitrnic, prdelačky a zabíjačkového guláše,  
kterého budeme dělat napodruhé jistě dvojnásobek! 
Doufáme, že tentokrát nezůstane jen u prodeje  
zabíjačkových dobrot, ale součástí bude i sousedské 
masopustní posezení. 
O přesném programu více v novém roce. 

Libor Kunte, místostarosta obce 

MA-MA-HOD PODRUHÉ 

Václav Kolman, předseda klubu 
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Usnesení ze zasedání Zastupitelstva obce Markvartice 

Obec Markvartice     

U S N E S E N Í 
 

Ze 4. zasedání Zastupitelstva obce Markvartice, které se konalo dne 18. 9. 2025 
 od 18:00 do 18:30 hodin v kabinách sportovního areálu 

 

Zasedání Zastupitelstva obce (dále též jako „zastupitelstvo“) zahájil starosta obce Tomáš Renka (dále jako 
„předsedající“). 
Zasedání bylo řádně svoláno v souladu s ustanovením § 91 a § 93 zákona o obcích. Všem zvoleným členům byly 
zaslány pozvánky a zveřejnění bylo provedeno na úřední desce Obecního úřadu Markvartice a na webových  
stránkách obce. 
Zasedání Zastupitelstva obce byli přítomni: Tomáš Renka, Jaroslav Flieger, Jan Ihnát, ing. Libor Kunte, ing. Václav 
Kolman, Marek Tezner, Martin Jirovec 
Omluveni: ing. Karel Hladík, Ondřej Novák 
Neomluveni: 0 
Předsedající konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu 9 všech členů zastupitelstva),  
takže zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 

Bod č. 1 – Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
Předsedající určil jako zapisovatelku z jednání paní Petru Říhovou. 
Zastupitelstvo obce určuje jako ověřovatele zápisu pana Jaroslava Fliegera a pana Václava Kolmana. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 01 – Schválení doplněného programu 4. veřejného zasedání ZO 
Zastupitelstvo obce schvaluje program 4. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Markvartice  
Program: 
1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

2) Schválení doplněného programu 4. veřejného zasedání  ZO Markvartice 
3) Kontrola usnesení a činnost OÚ od minulého zasedání ZO Markvartice 
4) Rozpočtové opatření 4/2025 
5) Schválení prodeje pozemku p. č. 2875/9 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření starosty k podpisu smlouvy  
6) Schválení prodeje pozemku p. č. 2872/6 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření starosty k podpisu smlouvy 
7) Schválení prodeje pozemku p. č. 381/24 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření starosty k podpisu smlouvy 
8) Schválení prodeje pozemků p. č. 1602/2 a p. č. 1602/3 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření starosty k podpisu 
smlouvy 
9) Schválení prodeje části pozemku p. č. 3163 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření starosty k podpisu smlouvy 
10) Schválení přijetí dotace a spolufinancování projektu „Podpora přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji 
2025“ 
11) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4026861/So VB/002 a pověření starosty 
k podpisu smlouvy 
12) Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. 311446/IV-12-4026113 a pověření  
starosty k podpisu smlouvy 
13) Schválení podání žádosti o dotaci z OPŽP č. výzvy 05-25-087 na digitální povodňový plán a spolufinancování 
akce 
14) Schválení spoluúčasti na financování navazujícího projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělávání V“ a pověření 
starosty k podpisu smlouvy 
15) Schválení přijetí dotace, pověření starosty obce k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace a souhlas s akceptací 
podmínky 
16) Schválení cenové nabídky na akci „Markvartice – rekonstrukce splaškové kanalizace od č. p. 421 – 427“ 
17) Diskuze 
18) Závěr 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel.  

Zasedání se řídí jednacím řádem schváleným 11. 11. 2010. 
 

Bod č. 3 – Kontrola usnesení a činnost OÚ od minulého zasedání ZO Markvartice 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí kontrolu a činnost OÚ od minulého VZZO. 
SITEL – pokračování připojení domů k optickému internetu 
PD přístavba sál – stavební část je hotová 
PD č. p. 1 
Pasport č. p. 35 
PD chodník č. 13 
Kanalizace obec – studie AZ Konzult 
Konektivita – bude vyhlášeno VŘ v říjnu 
FVE – bude vyhlášeno VŘ v září 
Střecha ZŠ I. stupeň – dokončeno 
Cesta na Triangl – dokončeno 
Škarpa č. 13 – geodet, projekt – Plechatý ŘSD 
Opravy komunikací – bude dokončeno ve 40. týdnu 
Audit 24. 9. 
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Usnesení č. ZO 25 04 02 – Rozpočtové opatření 4/2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje Rozpočtové opatření 4/2025, které je přílohou tohoto usnesení. 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 03 – Schválení prodeje pozemku p. č. 2875/9 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření 
starosty obce k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p. č. 2875/9 v k. ú. Markvartice u Děčína o výměře 114 m2 a pověřu-
je starostu obce k podpisu smlouvy. 
Kupující: Vlach František 
Cena: 150,- Kč/m2 + poplatky 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 04 – Schválení prodeje pozemku p. č. 2872/6 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření 
starosty obce k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p. č. 2872/6 v k. ú. Markvartice u Děčína o výměře 223 m2 a pověřu-
je starostu obce k podpisu smlouvy. 
Kupující: Pomíchal Petr 
Cena: 150,- Kč/m2 + poplatky 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 05 – Schválení prodeje pozemku p. č. 381/24 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření 
starosty obce k podpisu smlouvy 
 

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemku p. č. 381/24 v k. ú. Markvartice u Děčína o výměře 148 m2  
a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. 
Kupující: Smejkal Jan 
Cena: 150,- Kč/m2 + poplatky 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 06 – Schválení prodeje pozemků p. č. 1602/2 a p. č. 1602/3 v k. ú. Markvartice u Děčína 
a pověření starosty obce k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej pozemků p. č. 1602/2 a p. č. 1602/3 v k. ú. Markvartice u Děčína o celkové 
výměře 179 m2 a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. 
Kupující: Černý Rudolf 
Cena: 150,- Kč/m2 + poplatky 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 07 – Schválení prodeje části pozemku p. č. 3163 v k. ú. Markvartice u Děčína a pověření 
starosty obce k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části pozemku p. č. 3163 v k. ú. Markvartice u Děčína. Na náklady kupující 
strany bude vyhotoven GP a následně bude vyhotovena kupní smlouva, kterou z pověření zastupitelstva podepíše 
starosta obce. 
Kupující: Kratochvílová Zdeňka 
Cena: 150,- Kč/m2 + poplatky 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 08 – Schválení přijetí dotace a spolufinancování projektu „Podpora přípravy projekto-
vých záměrů v Ústeckém kraji 2025 
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace a spolufinancování projektu obcí v rámci dotačního programu  
„Podpora přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji 2025“. 
Název projektu obce „Přístavba k objektu č. p. 280“. 
Celkové náklady: 170.000,- Kč 
Dotace 70% - 119.000,- Kč 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 09 – Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4026861/So 
VB/002 a pověření starosty obce k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-4026861/So VB/002  
a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. 
Přípojka NN na pozemku p. č. 3295 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 10 – Schválení smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti č. 311446/IV-12-
4026113 a pověření starosty obce k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. 311446/IV-12-4026113  
a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy. 
Výměna sloupků NN na pozemcích p. č. 422/1, p. č. 1999/2 a p. č. 2864/2 v k. ú. Markvartice u Děčína. 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 11 – Schválení podání žádosti o dotaci z OPŽP č. výzvy 05-25-087 na digitální povodňo-
vý plán a spolufinancování akce 
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci z OPŽP č. výzvy 05-25-087 na digitální povodňový plán  
a spolufinancování této akce. 
Dotace 85% 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
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Usnesení č. ZO 25 04 12 – Schválení spoluúčasti na financování navazujícího projektu „Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání V“ a pověření starosty k podpisu smlouvy 
Zastupitelstvo obce schvaluje spoluúčast na financování navazujícího projektu „Místní akční plán rozvoje vzdělává-
ní V“ a pověřuje starostu obce k podpisu darovací smlouvy mezi obcí Markvartice a MAS Labské skály zastoupené 
předsedou Mgr. Václavem Zibnerem a to ve výši 12.000,- Kč. 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 13 – Schválení přijetí dotace z Programu obnovy venkova, pověření starosty obce 
k podpisu smlouvy o poskytnutí dotace a souhlasí s akceptací podmínky 
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace z Programu obnovy venkova, pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy 
o poskytnutí dotace a souhlasí s akceptací podmínky. 
Střecha I. stupeň ZŠ: 1.209.999,- Kč 
Dotace: 840.000,- Kč 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Usnesení č. ZO 25 04 14 – Schválení cenové nabídky na akci „Markvartice – rekonstrukce splaškové kanali-
zace od č. p. 421 – 427“ 
Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku na akci „Markvartice – rekonstrukce splaškové kanalizace  
od č. p. 421 – 427“ 
Vypracování projektové dokumentace včetně položkového rozpočtu do 12/2025 
Zhotovitel: AZ Consult spol. s r. o., Klíšská 12, Ústí nad Labem, 400 01 
Cena: 125.840,- Kč 
Pro 7 zastupitelů, nikdo nebyl proti, nikdo se nezdržel. 
 

Ověřovatelé zápisu  Jaroslav Flieger, Ing. Václav Kolman 
Starosta  Tomáš Renka  
Místostarosta  Ing. Libor Kunte, Ph.D. 
 

V Markvarticích dne 22. 9. 2025 

 
 

 

Loučení s prázdninami v Indiánském stylu –  
opět jsme prožili jedno parádní odpoledne,  
kdy sluníčko hřálo, což dětem, Indiánům,  
kovbojům, koníkům a zábavě přálo. Na děti čekalo 
několik indiánských úkolů, lukostřelba, výtvarné díl-
ničky, opékání buřtíků s hudebním doprovodem  
pana Culka se synem Petrem. Krásné fotky z akce  
nám tentokrát udělala moc šikovná místní  
fotografka Janča Göttlichová. Zlaté ručičky paní 
Alenky Matouškové pro nás vyrobily nádherné  
perníčky, součást pokladu, který dětem přivezli  
„Bílé tváře“ z ranče Hacienda, Petra Jonson 
s rodinou. Pan Milan Sváda nám pomohl se  
zajištěním stanů a ohniště, na které nám  
dohlíželi naši dobrovolní hasiči. Úžasné Indiánky 
napekly něco sladkého na zub a společně  
s Indiány vytvořily pro děti skvělý zážitek. 
 

Všem zúčastněným mockrát děkujeme za spoluprá-
ci. 
  Pavlína Kunteová, Lucie Hanušová  
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Vážení spoluobčané, 
jménem zastupitelstva a zaměstnanců obce Markvartice Vám děkujeme za Vaši přízeň, 
spolupráci a aktivní přístup k dění v naší obci v uplynulém roce. Vážíme si každé pomoci 
a každého okamžiku, který jsme mohli strávit společně při nejrůznějších místních akcích 
a setkáních. 
Přejeme Vám všem klidné a radostné prožití vánočních svátků v kruhu rodiny a přátel. Do nového roku 
2026 Vám přejeme především pevné zdraví, mnoho osobních i pracovních úspěchů, spokojenost  
a optimismus. 
Ať je pro nás všechny rok 2026 rokem, kdy se v naší obci bude i nadále dobře žít a kdy společně  
dokážeme realizovat další smysluplné projekty a doufáme, že si nenecháte ujít žádnou z akcí,  
které plánujeme v nadcházejícím roce a budeme se těšit na setkání s Vámi se všemi.  
Šťastný a úspěšný nový rok! 
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Vážení spoluobčané,  
 

blíží se oslavy konce roku a příchodu nového Silvestra. Všichni se těšíme na radostné chvíle a veselí. 
Chtěli bychom vás však všechny srdečně požádat 
o ohleduplnost a zvážení používání hlasité  
pyrotechniky, jako jsou petardy a rachejtle. 
Oslavy nového roku mohou být krásné i bez  
hlasitých výbuchů, které s sebou nesou mnoho 
negativních dopadů: 
 

Zvířata trpí: Hluk a záblesky z ohňostrojů  
způsobují zvířatům, ať už domácím mazlíčkům 
nebo volně žijícím, obrovský stres, paniku  
a strach. Mnoho z nich kvůli tomu prchá, mrhá 
energií a může dojít k vážným zraněním nebo  
dokonce úhynu, zejména u ptactva. 
 

Negativní vliv na přírodu a zdraví: Pyrotechnika 
znečišťuje ovzduší toxickými zplodinami  
a zanechává po sobě nepořádek. Hluk a světelné 
efekty také špatně snášejí senioři, malé děti  
a nemocní lidé. 
 

Nebezpečí úrazů a škod na majetku:  
Neodborná manipulace s pyrotechnikou  
každoročně způsobuje zbytečné úrazy a škody. 
 

Namísto hlasité pyrotechniky zvažte   
klidnější a bezpečnější alternativy: 
Užijte si klidnou oslavu s rodinou a přáteli. 
Využijte takzvanou "tichou" pyrotechniku,  
která nabízí krásné světelné efekty bez intenzivní-
ho hluku. 
Nebo se inspirujte moderními technologiemi  
a zvažte například laserovou show, pokud je to 
možné. 
 

Udělejme letošního Silvestra výjimečným 
tím, že budeme ohleduplní jeden  
ke druhému, k našim zvířatům a k přírodě, 
která nás obklopuje.  

Pozvánka na ekologický, tichý SPOLEČNÝ OBECNÍ OHŇOSTROJ  

Vážení spoluobčané, 
připojte se k nám a užijte si nádhernou, barevnou podívanou na obloze, kterou doprovodí pouze  
tlumené zvuky při výmetu světlic, nikoliv hlasité rány. Tiché ohňostroje, známé také jako  
"pet-friendly" ohňostroje nebo ohňostroje bez třesku, minimalizují hluk a zaměřují se na vizuální efekty, 
jako jsou barevné "ocasy" a fontány, namísto hlasitých explozí.  
Tato moderní alternativa k tradiční pyrotechnice nabízí úchvatný  
vizuální zážitek, ale zároveň minimalizuje stres pro domácí i volně 
žijící zvířata, malé děti a citlivé osoby. 
 

Kdy: 31. prosince 2025 
Čas: od 19 hodin 
Kde: na hřišti 
 

Společně můžeme dokázat, že oslava Nového roku může 
být krásná, slavnostní a zároveň zodpovědná. 

http://www.markvartice.cz

